

湖南省农业信贷融资担保有限公司衡阳市分公司不忘使命，主动作为——

全力助推“乡村振兴”战略的实施

湖南省农业信贷融资担保有限公司(以下简称湖南农担)属国有全资政策性担保机构,由省财政厅出资和管理,公司业务接受省财政厅、省农业农村厅共同管理和指导。

公司坚持政策性、专注性和独立性,主要为全省“三农”融资提供担保服务,包括农业生产(包括农林牧渔生产和农田建设)及与农业生产直接相关的产业融合项目(指县域范围内,向农业生产者提供农资、农技、农机,农产品收购、仓储保鲜、销售、初加工,以及农业新业态等服务的项目),突出对粮食、生猪等重要

农产品生产的支持。立足省情、深入行业、贴近农民,推出了“惠农担”系列产品。

湖南农担衡阳市分公司系全市最大的农业担保机构,基层和乡村服务能力突出。公司始终遵照上级有关精神,建设覆盖全市的农业担保体系,基本实现我市银行机构合作全覆盖,以全省最优费率(最低0.8%/年)收取担保费用,贷款利率一年期最高不超过LPR+100基点,多年期最高不超过LPR+150基点且年化不超过6%,通过低收费政策让利“三农”,通过担保融资扶持“三农”发展。

分公司秉持专注服务农业、专注服务农业适度规模经营、专注服务新型农业经营主体的宗旨,凝心聚力,求真务实,切实落实政策,简化办事流程,突破发展瓶颈,加强机构合作,有效服务客户。2020年在保项目户数688户,在保金额达6.3亿元。从2017年12月分公司成立以来,累计扶持1610户,累计担保额达14.4亿元。

稳定粮食生产是2021年农业农村工作的重中之重。习近平总书记在中央农村工作会议上强调,要牢牢抓住粮食安全生产主动权,粮食生产年年要抓紧。

衡阳市是农业大市、粮食主产市,全市今年粮食生产总产量目标为312.5万吨。

作为支农惠农的重要政策工具,湖南农担衡阳市分公司提高认识,以稳定粮食安全、抓好粮食生产为使命,主动作为,明确责任,提高效率,持续推进“惠农担-粮食贷”。结合实际情况,今年分公司“惠农担-粮食贷”同比增幅将达70%以上。

2021年,分公司将继续为推动县域经济发展、推进农业供给侧结构性改革贡献力量,全力助推“乡村振兴”战略的实施。

“惠农担”系列产品

湖南农担衡阳市分公司电话:0734-8867760

惠农担-粮食贷

种植大户、家庭农场、农民合作社和小微企业等全市范围内新型粮食生产经营主体均可申请。贷款可用于粮食种植、制种、粮食收储、仓储保鲜、销售、初加工等项目,用来购买稻种子、农药、肥料,购置农机具和支付流转土地租金、员工工资,以及购买其它辅助材料。

惠农担-油茶贷

扶持我市油茶种植等油茶产业经营主体向产业化、规模化、专业化方向发展。贷款可用于油茶种植类项目,包括新造优良品种油茶林(建设期、初果期、近盛果期)、油茶林提质增效、低产油茶林改造项目、种苗培育类项目,也可用于近年来年产销相对稳定的非油茶种植类项目。

惠农担-生猪贷

为生猪养殖类经营主体及一二三产业融合发展项目量身定做,提供直接的、有效的融资方案。贷款可用于猪场建设、生猪养殖、生猪代养、生猪收购销售、一二三产业融合项目、生猪屠宰、生猪冷链等。

惠农担-茶叶贷

茶叶种植大户、家庭农场、农民专业合作社、农业社会化服务组织和小微农业企业等全市范围内茶叶适度规模经营主体均可申请。贷款可用于茶园建设、购买茶苗、茶苗培育、种植、品改、抚育管理、土地流转、茶叶收购销售、仓储保鲜、初加工、一二三产业融合、流通服务,以及茶叶产业建设补充流动资金等。

惠农担-特色贷

全市范围内新型农业(畜牧水产养殖、菜果茶等农林优势特色产业,农资、农机、农技等农业社会化服务,农田基础设施,以及与农业生产直接相关的一二三产业融合发展项目,家庭休闲农业、观光农业等农村新业态)生产经营主体均可申请。贷款可用于购买生产原料、工具、设备、劳务、生产设施建设及其它与生产经营有关事项。

惠农担-农机贴息贷

扶持农机产业发展,有效解决农业适度规模经营主体购置农机融资难、融资贵、融资慢问题,提升我市农业机械化、规模化、科技化、绿色化水平,为农业适度规模经营主体农机购置提供金融创新服务。

“时空信箱”寄思念 文明祭祀树新风

清明节前后,衡阳城区150个社区设立“时空信箱”

来参与。

活动现场,社区的“衡阳群众”志愿者通过设立“时空信箱”、制作宣传展架、发放倡议书的方式向居民宣传文明祭祀。在志愿者的组织下,市民们纷纷填写卡片,一封封信件,一段段话,一缕缕思念,被装进信封投入“时空信箱”。

“老人在世的时候,我们多孝敬他们,等他们不在了,用这样文明的

方式祭奠也挺好。”戴先生感慨地说。前些年,每逢清明节,他都要提前采购各种祭祀用品,经过一番舟车劳顿,到墓地“烟熏火燎”地祭扫。如今,社区设立“时空信箱”,倡导大家文明祭祀,不仅省时、省力、省心,还不影响环境。

近年来,文明祭祀的观念被越来越多市民所接受。从传统的鲜花、黄

丝带、网络“云祭奠”到书信邮寄“时空信箱”,我市文明祭祀的形式不断推陈出新,市民在社区里就能表达对逝去亲友的怀念与哀思。据悉,今年清明节前后,市民政局在市城区150个社区设立了“时空信箱”,并在各社区设置公祭点、追思墙,供市民鞠躬缅怀,为大家提供了便捷高效的祭扫服务。

暖心

九旬老人不慎走失 民警助其平安回家

本报讯(记者 姚永军 通讯员 谭宗阳)3月27日晚,衡山县公安局师古派出所值班民辅警在巡逻防控中发现一名90岁的走失老人,热情救助后帮助其平安返回衡阳县的家中。

当晚8时许,师古派出所驻村辅警在辖区内巡逻,在一处交通涵洞内发现一名老人。该老人手拿一份盒饭坐在涵洞中,神情较为落魄。驻村辅警试图与其展开交流,但老人存在一定程度上的沟通障碍,外地口音较重。

本报讯(记者 姚永军 通讯员 范力为)2名犯罪嫌疑人假装摔伤屡屡敲诈电动车司机。近日,市公安局雁峰分局岳屏派出所民警经过巡逻蹲守,将2名犯罪嫌疑人绳之以法,破案5起。

3月24日10点左右,岳屏派出所接到群众报警:有人在某小区附近偏僻路段假装坐车摔伤,恶意敲诈电动车司机。民警迅速赶到现场,但实施敲诈的嫌疑人已离开现场,原来报警人害怕嫌疑人报复,等对方离去后才敢报警。

岳屏派出所判断嫌疑人得手后再次作案的几率很大,要求值班民警密切关注辖区偏僻路段,尽快将嫌疑人抓获归案。当晚9点,岳屏派出所民警通过蹲守,在发案小区附近小路成功抓获正在敲诈电动车司机的另外3起犯罪嫌疑人。

目前,2名犯罪嫌疑人已被雁峰警方依法刑事拘留。

可恶

假装摔伤,敲诈电动车司机 雁峰警方抓获2名犯罪嫌疑人

司机的2名犯罪嫌疑人。

经审讯,犯罪嫌疑人谢某、张某交代了敲诈勒索电动车司机的经过:二人在搭乘电动车后,引导司机往偏僻路段行驶,利用下坡或者进入颠簸路段司机不易把控车辆的时机,二人往同一个方向倾斜导致车辆倾倒,坐在最后面的一人装作摔伤,另外一人借口朋友被摔伤向司机索要赔偿,威胁司机需要承担“受伤”人员的全身检查费用及误工费,一般受害人怕麻烦都会选择“赔偿”一点钱。

岳屏派出所判断嫌疑人得手后再次作案的几率很大,要求值班民警密切关注辖区偏僻路段,尽快将嫌疑人抓获归案。当晚9点,岳屏派出所民警通过蹲守,在发案小区附近小路成功抓获正在敲诈电动车司机的另外3起犯罪嫌疑人。

目前,2名犯罪嫌疑人已被雁峰警方依法刑事拘留。

简讯

日前,一名热心市民在交警支队院内拾到一本遗落在地上的行驶证,在途经北栋办公楼的时候,将证件交给了交通秩序管理大队民警李成杰,请民警帮忙寻找失主。

李成杰代表失主对该名热心群众拾物不昧的高尚行为表示感谢。他打开证件发现该证上记录车辆的使用性质为校车,考虑到行驶证遗失可能会影晌到校车正常运行,便迅速向大队领导报告。通过信息查询,李成杰与失主新华新幼儿园取得联系,随即驱车前往送证上门。通过现场比对校车牌号,这本遗失的校车行驶证终于完璧归赵。

(记者 姚永军 通讯员 付强)



3月30日,南华大学研究生党员在湘南学联旧址重温入党誓词。当日,该校研究生党员开展“学史明理悟初心,砥砺奋进担使命”主题党日活动,走进湘南学联旧址聆听红色故事,重温入党誓词,上微党课,领悟革命初心。现场进行党史学习教育,引导广大研究生党员发扬红色传统,传承红色基因。
■曹正平 摄

追“桃”逐“樱”，东洲四天“迎客”17000人

本报讯(记者 胡亚华)仲春时节,东洲岛上100多棵“最美樱花”如期绽放。桃红即将告别枝头,眼下正是落英缤纷的美妙时刻。连日来,不少市民纷纷登岛追“桃”逐“樱”,观赏美景。初步统计,3月28日至31日,17000名市民游客畅游东洲,与鲜花同框,拍照留影。

3月30日上午,记者在桃浪广场看见,100多棵晚樱燃情怒放。“桃花瓣随风漫天飘舞,春光浪漫景色美。”市民王女士感叹地说,一边是粉红的樱花林,一边则是火红的桃花林,漫步在桃浪广场,心情感到格外的愉悦舒畅。“东洲四面环水,岛上气温相

对偏低,相较其他地方,樱花开得稍晚一些。”东洲岛景区服务中心有关负责人告诉记者,重瓣晚樱主要分布在桃浪广场及船山书院周边,桃红已渐近尾声,眼下,花瓣飘飞,满地落红,晚樱正值盛花期,花期可持续至4月中旬前后。